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Resolucao da atividade principal - MAT3_03NUMO1

Painel de Solugao

Numa corrida de bicicletas, apds percorrer alguns metros, os ciclistas deveriam
parar nos pontos indicados e seguir as orienta¢des. No ponto A, deveriam tomar
agua. No ponto B, verificar os pneus da bicicleta e no ponto C realizar uma
pausa de dois minutos. Sabemos que o ponto C fica a 15 metros do ponto B.

Complete a reta numerada e responda as questdes.

Resolucao

| | | | L1 | | 1 | |
i | | | | | i | | | —>
2350 2355 2360 2365 2370 2375 2380 2385 2300 2395 2400

a-) Apos quantos metros os ciclistas deveriam parar para tomar agua? 2 355
metros.

b-) ApGs quantos metros os ciclistas deveriam verificar os pneus da bicicleta?

2 375 metros.

¢-) Identifique o ponto C na reta. Apds percorrer quantos metros, do total da
prova, os ciclistas deveriam realizar uma pausa? 2 390 metros.

d) Qual o intervalo que a reta numerada apresenta? 5 metros.



